



**BARÁTSÁG
KULTURÁLIS
KÖZPONT**

ÉRTÉK ÉS ÉLMÉNY

ŐSZI PROGRAMOK

2023. szeptember 1. – november 30.



BARÁTSÁG KULTURÁLIS KÖZPONT
2440 Százhalombatta, Szent István tér 5.





TARTALOMJEGYZÉK

Kalendárium	<i>6. oldal</i>
Szeptemberi programok	<i>8. oldal</i>
Októberi programok	<i>9. oldal</i>
Novemberi programok	<i>13. oldal</i>
Kiállítások	<i>17. oldal</i>
Csoportok, közösségek	<i>19. oldal</i>
Téli előzetes	<i>20. oldal</i>
Elérhetőségeink	<i>24. oldal</i>
Munkatársaink	<i>26. oldal</i>
Szolgáltatásaink	<i>27. oldal</i>
Jegyértékesítés	<i>29. oldal</i>

JELMAGYARÁZAT



zenei program



mozgásművészeti előadás



színházi előadás



képzőművészeti kiállítás



közösségi esemény



családi program



filmvetítés



konferencia



népművészeti esemény



ismeretterjesztő előadás

KEDVES KÖZÖNSÉGÜNK!

A 2023-as őszi programfüzet köszöntőjét egy kissé közhelyes, de annál helytállóbb mondással szeretném kezdeni: Az egyik szemünk sír, a másik nevet. Sír, mert szinte eltelt a nyár és nevet, mert ősszel újra találkozhatunk Önökkel.

A köszöntő írásakor még a XXX. Summerfest előtt állunk és jelenleg is folynak az egyeztetések a fellépőkkel, készül a forgatókönyv, épül az előtérben a kiállítás. Reméljük, hogy amikor az őszi műsorfüzet kezükbe kerül, élményekkel telve, sok szép emlékekkel gondolnak majd vissza a XXX. Summerfestre. Ahogy már megszokhatták az őszi programokat a Battai Napokkal kezdjük, amely idén már 29. alkalommal kerül megrendezésre. Az előző évekhez hasonlóan színvonalas koncertekkel és családi programokkal várjuk az érdeklődőket. Az operett kedvelőinek szívből ajánljuk a Csókos asszony című darabot a Zenthe Ferenc Színház előadásában, melynek premierje mintegy 1000 ember vastapsával zárult. A nagyszabású operettet novemberben tekinthetik meg Barátság Kulturális Központban a Déryné programnak köszönhetően. Az Örkény színházbérletünk előadásait most is körültekintően, minden igényt kielégítően választottuk meg. Idén 40 éve, hogy bemutatásra került az István, a király a Királydombon, amely előadásban 1993-ban az intézményünk igazgatója néptáncosként szerepelt. Parádés szereposztásán, októberben mutatjuk be ismét a közkedvelt rockoperát, majd ezt követően maradvá a klasszikus magyar musicalnél, a Padlást, amely generációk kedvenc családi előadása.

Biztosak vagyunk abban, hogy mindenki megtalálja a számára legkedvesebb programot és hogy értékes élmény nélkül idén ősszel sem marad senki.

Palagyi
Réka




Palagyi Réka

előadó-művészeti igazgatóhelyettes



KALENDÁRIUM

SZEPTEMBER

2023. szeptember 1. 18.00	SZIKE és Látás iskolája nyári tábori anyagának bemutatása <i>kiállításmegnyitó</i>	
2023. szeptember 8 – szeptember 10.	Battai Napok	
2023. szeptember 26. 18.00 és 20.30	Dumaszínház <i>Bödöcs Tibor önálló estje</i>	

OKTÓBER

2023. október 3.	Orgonakonzert a zene világnapja alkalmából	
2023. október 6. 18.00	László Bandy kiállítása aktuális napló <i>kiállításmegnyitó</i>	
2023. október 7. 19.00	Bródy János – Szörényi Levente: István, a király <i>bérleten kívüli színházi előadás</i>	
2023. október 17. 19.00	Topolcsányi Laura: A medve még mindig nem játék! <i>Őszi-Téli „Örkény” Színházbérlet I. előadás</i>	
2023. október 19. 18.00	Világjáró Battaik <i>Mexikói utazás ősi kultúrákon keresztül Ilinyi Jánossal</i>	
2023. október 23. 10.00	Városi megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc alkalmából	
2023. október 25. 19.00	Jánosi Ferenc: Szemet szemért <i>bérleten kívüli színházi előadás</i>	
2023. október 27. 17.00	Népdalköri Találkozó	

2023. október 28. 18.00	Thália Batta Tanoda előadása <i>Rock Suli – előadás 2 felvonásban</i>	
NOVEMBER		
2023. november	Amy Herzog: Jaj, nagy! <i>Őszi-Téli „Örkény” Színházbérlet II. előadás</i>	
2023. november	Zerkovits Béla - Szilágyi László: Csókos asszony <i>bérleten kívüli színházi előadás</i>	
2023. november	Hitvallás <i>beszélgetés Zsurzs Katival</i>	
2023. november 10. 18.00	Fazekas Levente kiállítása <i>kiállításmegnyitó</i>	
2023. november 13. 18.00	Dumasínház <i>Hadházi László önálló estje</i>	
2023. november 16. 18.00	Világjáró Battaik <i>Maszájok földjén Gyurkovics Rónával</i>	
2023. november 18. 19.00	Proseccós éjszakák 10	
2023. november 26.	Advent első vasárnapja	
2023. november 29. 18.00	Dr. Kádár Annamária: Ismerd meg önmagad és tudni fogod a sorsodat! <i>ismeretterjesztő előadás</i>	

Kedves Bérletes Közönségünk!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2023-as őszi-téli évad bérleteit 2023. szeptember 12-e és 26-a között vásárolhatják meg a jegypénztárunk nyitvatartási idejében. 2023. szeptember 27-től az át nem vett bérletek értékesítésre kerülnek.

SZEPTEMBERI PROGRAMOK



**2023. szeptember 8-9-10.
péntek, szombat, vasárnap**

BATTAI NAPOK

Az előző évekhez hasonlóan színvonalas koncertekkel, gyermek-, sport- és családi programokkal várja az érdeklődőket. Sok fellépő mellett állandó programelemként várja látogatóit a borfalu és a vidámpark. A részletes programot keresse a szórólapokon és a battainapok.hu weboldalon, illetve a facebookon.

helyszín: Városi Szabadidő Központ



2023. szeptember 26. kedd, 18.00 és 20.30

DUMASZÍNHÁZ

Bödöcs Tibor önálló estje

„Barbárglamour című, új estemben a gyermekkori élményeimről készült vázafestményektől a hazafias és bordalokig sok minden felbukkanhat. Várhatóan a világ eseményeit is érintem majd, meg sok mindent, amiket nem tudok nem érinteni. Forr az anyag, cikáznak a motívumok. Jöjjenek, ha van kedvük!”

belépődíj: 7 900 Ft

(kizárólag online van lehetőség jegyvásárlásra, a produkció weboldalán)

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem

OKTÓBERI PROGRAMOK



2023. október 3. kedd

IFJÚSÁGI ELŐADÁS
ORGONAKONCERT A ZENE VILÁGNAPJA
ALKALMÁBÓL

előadó: Tamás Vince

helyszín: Szent István templom



2023. október 7. szombat, 19.00

BÉRLETEN KÍVÜLI SZÍNHÁZI ELŐADÁS
Bródy János – Szörényi Levente:
ISTVÁN, A KIRÁLY

~ rockopera keresztmetszet ~

Nagy Szilárd és a Várudvari Nyári Színház Nonprofit Kft. koprodukciója

Az István, a király az egyik legnépszerűbb magyar rockopera. Géza fejedelem halála után fia, István örökölné a hatalmat, de a hagyományokra hivatkozva nagybátyja, Koppány ősi szokás szerint feleségül kéreti Saroltot, hogy átvegye Géza örökét. Az országba Gizellával érkezett lovagokat és papokat Asztrik apát vezeti István és a kereszténység pártján, de Koppány is tömegeket gyűjt maga köré, Laborc és Torda táltos mellette sorakozik fel a békétlen magyar főurakkal együtt. A véres összecsapás elkerülhetetlen...

rendező: Nagy Szilárd

szereplők: Varga Miklós, Nagy Szilárd, Koroknai Árpád, Ragány Misa, Kmecz Anna, Hekman Erzsébet, Vajdáné Plósz Jolán, Puskás Tivadar

belépődíj: 9 500 Ft

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. október 17. kedd, 19.00

ŐSZI-TÉLI „ÖRKÉNY” SZÍNHÁZBÉRLET I. ELŐADÁS

Topolcsányi Laura: A MEDVE MÉG MINDIG NEM JÁTÉK! (2. rész)

~ vígjáték ~

a Turay Ida Színház előadása

A régi vicceket, tréfás meséket és pajzánságokat ismét új köntösbe bújtatja a szerző, a padláson porosodó pendelyeket megint kifehéritik s magukra öltik a leányok, menyecskek és asszonyok, a férfiak pedig fényesre kefélik csizmáik szárát, és országjáró útjára indul a “Medve kettő”, hogy az első Medvét oly féktelen szeretettel üdvözlő kicsi és nagy településeken újra megoldoztassa a rekeszizmokat.

rendező: Somogyi Szilárd

szereplők: Pásztor Erzszi (Kossuth- és Jászai Mari Díjas, Erdemes Művész), Kurkó J. Kristóf, Nyíró Bea, Boros Zoltán, Szuromi Bernadett, Steinkohl Erika, Frech' Zoltán, Valázsik Péter, Győri Péter, Topolcsányi Laura

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. október 19. csütörtök, 18.00

VILÁGJÁRÓ BATTAIK

Mexikói utazás ősi kultúrákon keresztül Ilinyi Jánossal Ilinyi János izgalmas előadásával és az utazása során készített fényképeivel betekintést nyerhetünk a mexikói nép kultúrájába, történelmébe, hagyományába.

helyszín: Barátság Kulturális Központ kamaraterem



2023. október 23. hétfő, 10.00

VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 67. ÉVFORDULÓJÁNAK ALKALMÁBÓL

Az ünnepi műsorban közreműködik a Százhalombattai Eötvös Loránd Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Általános Iskola.



2023. október 25. szerda, 19.00

BÉRLETEN KÍVÜLI SZÍNHÁZI ELŐADÁS Jánosi Ferenc: SZEMET SZEMÉRT

~ krimi ~

a Déryné Társulat előadásában

Pál elismert fővárosi nyomozóként visszatér szülőfalujába, ahol brutális gyilkosság történt. Arrogáns viselkedésével azonnal kivívja a helyiek ellenszenvét, különösen Róbertét, aki helyi rendőrfőnökként vetélytársat lát a visszaérkező férfiában. Egyedül Nóra fogadja barátságosan, aki már gyerekként is rajongott a vagány fiúért és érzései újra lángra gyúlnak Pál iránt. Szülei halálhíre és öccse ellenséges magatartása kijózanítóan hat a férfira, ám céltudatos nyomozóként beleveti magát a munkába. Nyomozása során egyre sötétebb titkokra derül fény a kis közösség életében és Pálnak rá kell ébrednie, hogy előítélete az itteni emberek iránt, korántsem biztos, hogy megalapozott volt. Ahogy közelebb kerül a szörnyű gyilkosság felderítéséhez, egyre nyilvánvalóbbá válik számára, hogy élete fordulóponthoz érkezik: örökre megtagadja múltját vagy elbukik és tűzre dob mindent, amiért egész életében dolgozott...

rendező: Kis Domonkos Márk (Jászai Mari-díjas)

szereplők: Ivaskovics Viktor, Kaszás Mihály, Tarpai Viktória (Jászai Mari-díjas), Losonczy Kata, Széplaky Géza, Janka Barnabás, Havasi Péter, Habodász István, Vas Judit Gigi, Kárpáti Barnabás

belépődíj: 200 Ft a Déryné Programnak köszönhetően

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. október 27. péntek, 17.00

NÉPDALKÖRITALÁLKOZÓ

A Városi Népdalkör szervezésében a környező települések népdalköreinek találkozója.

helyszín: Barátság Kulturális Központ kamaraterem



2023. október 28. szombat, 18.00

Thália Batta Tanoda: ROCK SULI

~ előadás 2 felvonásban ~

bemutató: A Thália Batta Tanoda immáron 2020-tól működik sikeresen Százhalombattán az Óvárosi Művelődési Házban, ahol gyermekeknek tartunk színházi képzést.

Célunk a színház a kultúra megszerettetése a gyerekekkel, önbizalom, beszédtechnika fejlesztése, színpadi jelenlét fejlesztése ...

előadás: Dewey Finn egy elfuserált, amatőr rockzenész, akit egy hajszál választ el attól, hogy élete becsődöljön: egyszerre rúgják ki a zenekarából, az állásából, ráadásul a lakbérrel is hónapok óta tartozik. Csak a csoda segíthet rajta... A csoda egy telefonhívás formájában érkezik, és a lompos rocker már másnap helyettes tanári állást vállal

lakótársa nevében egy elit magángimnáziumban. Amikor rájön, hogy jól fésült diákjai vérbeli zenészek, elhatározza, hogy segítségükkel megnyeri a Bandák Csatája nevű rockfesztivált. De vajon hogyan sikerülhet a terve, ha a botcsinálta tanár úr gyerekeesebb, mint a diákjai?

belépődíj: Az előadásra ingyenes, helyre szóló jegyeket tudnak váltani a BKK jegypénztárában.

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem

NOVEMBERI PROGRAMOK



2023. november

ŐSZI-TÉLI „ÖRKÉNY” SZÍNHÁZBÉRLET II. ELŐADÁS

Amy Herzog: JAJ, NAGYI!

az Orlai Produkciós Iroda előadása

Ha az unokája hajnali háromkor becsönget egy biciklit tolvaj, nagy hátizsákkal, hogy csak éppen erre járt, vajon mit tesz a jó nagymama? Először is a fülébe egy hallókészüléket, aztán pedig nekilát, hogy szállást biztosítson a nagy utazónak.

rendező: Szabó Máté

szereplők: Molnár Piroska, Rohonyi Barnabás, László Lili

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. november

BÉRLETEN KÍVÜLI SZÍNHÁZI ELŐADÁS

Zerkovits Béla - Szilágyi László:

CSÓKOS ASSZONY

~ operett ~

a Zenthe Ferenc Színház előadásában

Józsefváros ünnepel, mert a Nagytemplom utcai talált gyerekből primadonnává vált Pünkösdi Kató, óriási sikert aratott a Csókos asszony című operett főszerepében. És ott, ahol a boldogság ilyen ritkaságszámba megy, ott bizony megadják a módját, ha mégis úgy hozza az élet, hogy van mit ünnepelni! Kató nevelőapja, Kubanek pazar vacsorát szervez, amelynek fénypontjaként Dorozsmai Pista, Kató szerelme végre megkérheti a lány kezét. Látszólag minden adott a felhőtlen folytatáshoz, csak hogy a szertelen és harsány ünneplés egy szempillantás alatt fordul botrányba, mert a jegygyűrű egy kis éjszakai mulatozás áldozatává vált. És amíg a gyűrű sehol, addig egy újabb férfi érkezik a bérház szegényes udvarába, Báró Tarpataky, a dúsgazdag mecénás, aki felajánlja pártfogását Katónak. Az ígért fényűzés, a csillogó élet igazán csábító. De hogy kiállja-e a próbát a szerelem, és ki kinek a nyakába borul végül, arra majd válaszol a női szív.

rendező: Kis Domonkos Márk (Jászai Mari-díjas)

szereplők: Harmath Imre, Simon Kata, Pásztor Máté, Ágoston Péter, Kökényessy Ági, Házi Anita, Albert Péter, Máté Krisztián, Farkas Zoltán, Kovács András

belépődíj: 200 Ft a Déryné Programnak köszönhetően

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. november

HITVALLÁS

beszélgetés Zsurzs Kati színművésszel

Budapesten született 1955-ben, édesanyja Zsurzs Éva filmrendező volt. Már gyerekként számos filmben szerepelhetett, a Színház- és Filmművészeti Főiskolán 1977-ben végzett Kazimir Károly osztályában. Pályafutása során játszott a Thália Színházban, az Arizona Színházban, a székesfehérvári Vörösmarty Színházban, a Karinthy Színházban és a Játékszínben is, illetve olyan filmekben tűnt fel, mint A fekete város, az Abigél, vagy a Csak szex és más semmi. Rendszeresen szinkronizál. Férje Walla Ervin zeneszerző, két gyermekük született.

beszélgetőtárs: Szigetvári József

belépődíj: 500 Ft

helyszín: Barátság Kulturális Központ kamaraterem



2023. november 13. hétfő, 18.00

DUMASZÍNHÁZ

Hadházi László önálló estje

közreműködik: Fülöp Viktor

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. november 16. csütörtök, 18.00

VILÁGJÁRÓ BATTAIK

Maszájok földjén Gyurkovics Rónával

Fedezze fel a világot!

helyszín: Barátság Kulturális Központ kamaraterem



2023. november 18. szombat 19.00

PROSECCÓS ÉJSZAKÁK 10.

A Batta Balett Stúdió és a Hubay Jenő Ifjúsági Fúvószenekar közös előadása

belépődíj: Az előadásra ingyenes, helyre szóló jegyeket tudnak váltani a BKK jegypénztárában.

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. november 26. vasárnap

ADVENT I.VASÁRNAPJA

A program szervezés alatt.

helyszín: Szent István tér



2023. november 29. szerda, 18.00

Dr. Kádár Annamária: ISMERD MEG ÖNMAGAD ÉS TUDNI FOGOD A SORSODAT!

~ ismeretterjesztő előadás ~

Dr. Kádár Annamária vadonatúj, rendhagyó estje a százhalombattai Nyitott Akadémián, mely interaktív (de nyilvános szerepléssel nem járó) önismereti és transzgenerációs utazásra hívja a közönséget.

Izgalmas kísérlet és újfajta előadásélmény, amely a nézőtől is aktív belső munkát kíván, így egy szokványos előadásnál jóval személyesebb élményt és több önismereti reflexiót tartogat.

belépődíj: 2 800 Ft

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem

KIÁLLÍTÁSOK



Emeleti Galéria

HARMINCHÁROM

A Műcsarnokban bemutatott Lélekformák II. Népművészeti Nemzeti Szalon kiállításának része.
megtekinthető: augusztus 13. – szeptember 30.

DUDÁS KRISZTINA KIÁLLÍTÁSA

megtekinthető: október 12. – november 16.

KILIÁN MIKLÓS EMLÉKKIÁLLÍTÁSA

megtekinthető: november 17. – december 01.



Előtéri Vitrinek

SZIKE ÉS A LÁTÁS ISKOLÁJA NYÁRITÁBOR ANYAGÁNAK BEMUTATÁSA

megtekinthető: szeptember 1. – szeptember 28.

ALFÖLDI TERÉZIA EMLÉKKIÁLLÍTÁSA

megtekinthető: szeptember 29. – október 15.

1956. OKTÓBER 23. EMLÉKÉRE

Poszpisek Márta grafikai összeállítása
megtekinthető: október 16. – október 23.

HOBBI KÉZMŰVESEK KIÁLLÍTÁSA

megtekinthető: október 24. – november 24.



Lépcső Galéria

SZIKE ÉS A LÁTÁS ISKOLÁJA NYÁRITÁBORI ANYAGÁNAK BEMUTATÁSA

megnyitó: szeptember 1. péntek, 18.00

megtekinthető: szeptember 1. – október 5.

LÁSZLÓ BANDY KIÁLLÍTÁSA AKTUÁLIS NAPLÓ

megnyitó: október 6. péntek, 18.00

megtekinthető: október 6. – november 9.

FAZEKAS LEVENTE KIÁLLÍTÁS

megnyitó: november 10. péntek, 18.00

megtekinthető: november 10. – december 1.



Mini Galéria

KEMÉNY-ZAYZON GABRIELLA ÉS ZAYZON GÁBOR KÖZÖS KIÁLLÍTÁSA

megtekinthető: szeptember 4. – szeptember 30.

MÁTRAINÉ MICKÓ ÁGNES KIÁLLÍTÁSA

megtekinthető: október 2. – október 23.

II. SZÁZHALOMBATTA HOBBI KÉZMŰVESEK KIÁLLÍTÁSA

megtekinthető: október 24. – november 24.

CSOPORTOK, KÖZÖSSÉGEK

A csoportjainkkal kapcsolatos további információkat megtalálja a Barátság Kulturális Központ honlapján és recepcióján!

Foglalkozások kisgyermeknek

- Baba Klub
- Batta Babies (angol 3 éves korig)
- Ringató

Képzőművészeti szakkörök gyermekeknek

- „Látás Iskolája”
- „Mozaik” kézműves szakkör
- Paletta (festő) szakkör
- SZIKE

Mozgásművészeti csoportok gyermekeknek

- Anna Dance Company
- Batta Balett Stúdió
- JP Dance Company
- Bushin Harcművészeti Egyesület

Mozgásművészeti csoportok felnőtteknek

- Jóga Klub
- Tornád-Ó Torna
- Zumba
- Iringó TáncStúdió

Amatőr művészeti közösségek felnőtteknek

- Canticum Novum Vegyeskar
- Chorus Matricanus Nőikar
- Cselefyendi Asszonykórus
- Liszt Ferenc Vegyes Kar
- Battai Muslinca Dalárda

Klubok

- DERT Nyugdijas Klub
- Folthalom Foltvarró Klub
- Gombolyag Klub
- Harmónia Nyugdijas Klub
- Nyugdijas Pedagógusok Klubja
- Óvárosi Nyugdijas Klub
- Őszidő Nyugdijasklub
- Városi Nyugdijas Klub

TÉLI ELŐZETES



2023. december

ŐSZI-TÉLI „ÖRKÉNY” SZÍNHÁZBÉRLET III. ELŐADÁS

László Miklós: ILLATSZERTÁR

~ vigjáték ~

a Veszprémi Petőfi Színház előadása

Karácsony közeledik, a békebeli illatszertár forgalma a csúcson. Az egyik boltos, Asztalos úr eközben is szerelmes, és örül, hogy az ünnepet a még sosem látott kedvesével töltheti. De a bolt tulajdonosa, Hammerschmidt úr furcsán kezd viselkedni Asztalossal. Munkahelyi viszály az oka? A kiállhatatlan és ellenséges Balázs kisasszony – aki még a fogkrémes tubust sem tudja rendesen megtölteni – fúrja Asztalos urat? Vajon tényleg eléri, hogy éppen karácsony napján veszítse el az állását? Ráadásul a szerelme sem válaszol a levelére... Asztalos úr élete, úgy tűnik, visszavonhatatlanul rosszra fordul, éppen karácsony ünnepén. Vagy mégsem?

rendező: Balázs Péter (Kossuth- és Jászai Mari díjas)

szereplők: Kőrösi Csaba (Magyar Arany Érdemkereszt),

Józan László, Keresztes Gábor, Szeles József, Szederjesi Teodóra, Hirschl Laura, Palásthy Bea, Keller Márton, Máté P. Gábor, Diószegi Imola, Soltis Elenóra, Módry Györgyi, Nyirkó István, Kulcsár-Székely Attila

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. december 3. vasárnap

BÉRLETEN KÍVÜLI SZÍNHÁZI ELŐADÁS

Presser Gábor - Sztevanovity Dusán-Horváth

Péter: PADLÁS

~ musical ~

a Veres 1 Színház előadása

darab egyetlen éjszaka alatt, egy fővárosi padlástérben játszódik 1988-ban, a kommunizmus utolsó éveiben. Itt él Rádiós, a kibernetikus, aki jelenleg szellemi szabadfoglalkozású, mivel 1986-ban engedély nélkül próbált kapcsolatot teremteni idegen bolygókkal és földönkívüliekkel, ezért elbocsájtották az állami központból. Szintén erre a padlásra érkezik meg a négy szellem, Kölyök (az első, aki szová merte tenni, hogy a király meztelen), Herceg (oldalági Lombard herceg, aki egy másik herceggel szemben elveszítette azt a fogadást, melyikük ébreszti fel Csipkerózsikát), Lámpás (a nyolcadik törpe, aki őrsgben állt társai védelmében, Hófehérke érkezése után azonban megfélekedtek róla) és Meglökő (egy jólelkű hóhér, aki az ártatlanul elítélt Kölyköt próbálta megvédeni, de menekülés közben mindketten odavesztek). A négy bolyongó csupán véletlenül ragadt a Földön. Révészt keresik, hogy átvigye őket az örökre szépek bolygójára. Időközben feltűnik Barrabás, a bombaszakértő gengszter, akit összetévesztenek

a szellemek Révésszel, továbbá Mamóka is felbukkan néha, például egy tál szilvágombóccal, valamint a szomszédban élő Zeneakadémista, Süni is betoppan, hősiességével és bájával elvarázsolva a szellemeket, bár a jó öreg padláson neki már régóta megvan ám a kiszemeltje...

rendező: Böhm György (Jászai Mari-díjas)

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. december 7. csütörtök, 19.00

ZORÁN KONCERT

Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas előadóművész, énekes, gitáros, zeneszerző.

belépődíj: 11 990 Ft

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. december 17. vasárnap

BÉRLETEN KÍVÜLI SZÍNHÁZI ELŐADÁS

Grimm testvérek – Pozsgai Zsolt: HOLLE ANYÓ

~ mesejáték ~

a Turay Ida Színház előadása

Holle anyónak földöntúli hatalma van. Irányítja az emberek életét, a tengerek vándorlásait, dunyhájából hó hull a földre, zenélő csodahárfájára ébred a földön fiú és lány között a szerelem. Susa, a kis mostohalány kútba ugrik, hogy eldobja szomorú életét, de a halál és élet között uralkodó Holle anyó megmenti, és ad még egy lehetőséget a földi boldogság megtalálására. A lány rászorgál a bizalomra, és jutalmul hatalmas ajándékot kap. A mostoha megirigyeli a lány eredményeit, és elkényeztetett lányát, Linát is a kútba

dobja. Kikkel találkoznak odaát, miről suttognak a halott lelkek fája, a boldog - szomorú kemencék és az elátkozott lelkek kórusa? A mesejátékban minderre választ kaphatunk. A klasszikus Grimm mese nyomán készült színdarab csodálatos és varázslatos világába repíti a gyerek és felnőtt nézőket egyaránt.

rendező: Nyíró Bea

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem



2023. december 31. hétfő, 20.00

SZILVESZTERI SZÍNHÁZI ELŐADÁS

**Szirmai Albert – Bakonyi Károly – Gábor Andor:
MÁGNÁS MISKA**

~nagyoperett~

a Rátonyi Róbert Színház előadása

Az ismerten felcsendülő operett dalok mellett, a hétköznapi együttélés törvényszerűségeinek ellentmondó, megmagyarázhatatlan érvényességű társadalmi hierarchia csúcsának hatalma is valós jelenség. Baracs István vasúti mérnök érdekellentétbe kerül a közeli nemesi birtokon élő Korláthy gróffal, aki józan eszének ellentmondó, rangjánál fogva mégis jogosnak hitt igényt formál a falu számára épülő vasútra. Baracs és Korláthy grófkisasszony ismeretlenül egymásba szeretnek, ám a kastélyban áthidalhatatlannak tűnő szándék tátong közöttük, melyet a gróffal való ellentét csak súlyosbít.

Egy letűnt kor abszurditásig fajuló társadalmi különbségeit teszi nevetségessé Mágánás Miska története, melyben egy egyszerű lovász minden különösebb nehézség nélkül, nemeseket megtévesztő hitelességgel- tigrisvadász

grófnak adja ki magát. A szerepjáték egyszerűbb, mint gondolnánk. A látszat győz, az igazi tigrisvadász érkezéséig. A lelepleződés és a botrány- ahogyan a szerencsés befejezés is – elkerülhetetlen.

rendező: Szirtes Gábor

helyszín: Barátság Kulturális Központ színházterem

ELÉRHETŐSÉGEINK

BARÁTSÁG KULTURÁLIS KÖZPONT


cím: 2440 Százhalombatta, Szent István tér 5.

telefon: (+36)23-355-488 **fax:** (+36)23-355-387

e-mail: bkk@mail.battanet.hu

honlap: www.baratsagkk.hu

nyitvatartási idő: hétfő-péntek 10.00 - 20.00

 www.facebook.com/baratsagkulturaliskozpont

MEGKÖZELÍTÉS BUDAPESTRŐL

autóbusszal: a Népliget Autóbusz pályaudvarról és az Etele térről

vonattal: a Déli pályaudvarról és Kelenföldről

HÍRLEVÉL

Regisztráljon a baratsagkk.hu honlapon, hogy a jövőben tájékoztathassuk eseményeinkről, rendezvényeinkről!

MUNKATÁRSAINK

IGAZGATÓSÁG

Szigetvári József

igazgató

bkk.igazgato@mail.battanet.hu

Mahál-Kicikudisz Alexandra

igazgatóhelyettes

bkk.mkicikudisz@mail.battanet.hu

Palagy Réka

előadó-művészeti igazgatóhelyettes

bkk.palagyireka@mail.battanet.hu

Winkler János

műszaki vezető

bkk.muszakivezeto@mail.battanet.hu

TITKÁRSÁG

Homoki Tímea

titkárságvezető, művelődésszervező

bkk@mail.battanet.hu

Bogdán Krisztina

gazdasági ügyintéző

bkk.gazdasag@mail.battanet.hu

Palagy Zita

gazdasági ügyintéző, jegypénztáros

baratsagkassza@gmail.com

PR ÉS MARKETING

Kedves Patrik Gábor

PR, marketing

bkk.kedvespatrik@mail.battanet.hu

SZERVEZŐK

Gulyás Melinda

művelődésszervező

bkk.gulyasmelinda@mail.battanet.hu

Simon Gergő

művelődésszervező

bkk.simongergo@mail.battanet.hu

RECEPCIÓ

Bezsera Barbara

recepcióvezető

bkk.bezserab@mail.battanet.hu

MŰSZAKI-TECHNIKAI MUNKATÁRSÁK

**Kurucsó Olga, Makó Tímea, Németh Sándorné, Székely
Andrásné, Fekete-Szűcs Pál, Győrfi András, Ilyés Zoltán,
Zrubecz László**

SZOLGÁLTATÁSAINK

KULTURÁLIS KOMPLEXUMUNK RENDKÍVÜLI ADOTTSÁGOKKAL RENDELKEZIK, AMELYEK KEDVEZŐ KONDÍCIÓKKAL VEHETŐK IGÉNYBE:

Színházterem: 400 fő befogadására alkalmas, páholyokkal (szükség esetén tolmácskiállással) ellátott, profi fény és hangtechnikával, vetítővászonnal felszerelt színházi tér.

Kamaraterem: Székekkel berendezve 100 fő befogadására alkalmas exkluzív tér. Kisebb konferenciák, tudományos és ismeretterjesztő előadások, workshopok, ideális helyszíne, ugyanakkor 70 fős fogadásokra, családi eseményekre is ajánljuk.

Galéria: exkluzív fogadások, kiállítások helyszíne lehet, mely főtéri panorámájával igazán egyedülálló lehetőségekkel bír.

Földszinti közösségi tér: pódium előadások, klub koncertek, táncos rendezvények ideális helyszíne.

Mini galéria: kisebb, bensőségebb kiállítások helyszíne lehet, melyet exkluzív megvilágítása tesz különlegesség.

Lépcsős galéria: különleges, több emeleten át tartó kiállítások helyszíne lehet.

Előtér: kiállításra alkalmas tér vitrinsorral.

Belső udvar: átriumos közösségi tér szabadtéri koncertek és egyéb programok, összejövetelek számára.

Tantermek bérlése: tantermeink tökéletes lehetőséget nyújtanak mozgásművészeti csoportoknak, kluboknak, közösségi csoportoknak akár rendszeres programjaik, akár alkalmi rendezvényeik megtartására, tanfolyamok, workshopok megrendezésére. Változó méretnagyság, változatos elrendezés, többféle burkolat, mely bármely mozgásforma esetében megfelelő lehet, hangszer és technika bekészítési lehetőség áll rendelkezésre.

További lehetőségek: belső audiovizuális tájékoztató rendszer, plazma illetve LCD TV hálózat; ingyenes wi-fi hotspot internet elérési lehetőség.

Szolgáltatásainkról bővebb információkat honlapunkon – www.baratsagkk.hu – találnak, de készséggel állunk rendelkezésükre telefonon, illetve e-mailben is:

Homoki Tímea:

telefon: 06 23/355-488 email: bkk@mail.battanet.hu

Vendéglátás: A Barátság Kulturális Központ előterében a közönséget a színvonalas exkluzív TheatrumCafe várja. Egyedi és különleges falfestményével, kellemes hangulatával, professzionális vendéglátó személyzetével kisebb rendezvények, kulturális események megfelelő helyszíne.

JEGYÉRTÉKESÍTÉS

Jegyek, bérletek a BKK jegypénztárában nyitvatartási időben válthatóak, vagy a www.ticketportal.hu, illetve a www.jegy.hu weboldalon rendelhetők.

Jegypénztár nyitvatartása:

kedd-csütörtök 14:00 - 18:00

péntek 10:00 - 16:00

jegypénztár elérhetősége: (+36)23-355-488/jegypénztár
(nyitvatartási időben hívható)

e-mail: baratsagkassza@gmail.com

Jegypénztárunk előadások esetén az előadás kezdése előtt 1 órával nyit a helyszínen.

Jegyrendelés:

Belépőjegyek rendelésére jegypénztár nyitvatartási időben személyesen, telefonon vagy e-mailben van lehetőség. A megrendelt jegyeket legkésőbb az előadás előtt 15 naptári nappal át kell venni. A határidőig át nem vett jegyeket jegypénztárunk előzetes értesítés nélkül, automatikusan értékesíti.

Fizetési eszközök:

Saját előadásainkra történő jegyvásárlás esetén készpénzen kívül az alábbi fizetési eszközöket tudjuk elfogadni:

- Bankkártya (Maestro, Master Card, Visa, Visa Elektron)
- OTP / MKB szépkártyák

Kérjük jegyvásárlás előtt érdeklődni szíveskedjenek a fizetési módokról, mert külsős előadások esetében nem minden esetben van lehetőség készpénz-helyettesítő eszköz elfogadására!

Kedvezmények:

Százhalombattai lakosoknak „Batta kártya” felmutatásával 10% kedvezményt tudunk biztosítani saját előadásaink jegyárából. A kedvezmények bérletvásárlás esetében nem érvényesíthetőek!

A későn érkezőket az előadás zavartalan lebonyolítása érdekében a jegy által meghatározott helyre csak a szünetben engedjük be. A megvásárolt színházi jegyeket csak az előadás elmaradása esetén váltjuk vissza. Felnőtt előadásainkat 12 éven aluliak nem látogathatják.

ORSZÁGOS LEFEDETTSÉGŰ SZÍNHÁZ, RENDEZVÉNY ÉS KONCERT JEGYIRODA A BARÁTSÁG KULTURÁLIS KÖZPONTBAN

Intézményünk jegypénztára jegyirodaként is működik, így lehetőség van a TICKETPORTAL és a JEGY.HU felületén értékesített jegyek megvásárlására is.

ticketportal
BELÉPŐJEGYEK KARNYÚJTÁSNYIRA

jegy.hu

A Ticketportal és jegy.hu rendszerén keresztül Ön egyszerűen, kényelmesen megvásárolhatja a Barátság Kulturális Központ belépőjegyeit, melyeket a felületek szolgáltatásának köszönhetően, akár saját otthonában is kinyomtathat!

www.ticketportal.hu

www.jegy.hu

**SZÍNHÁZJEGYRE VAN SZÜKSÉGE?
MIÉRT KERESNÉ MÁSHOL? A BARÁTSÁG
KULTURÁLIS KÖZPONTBAN MINDEN JEGYET
MEGVÁSÁROLHAT.**

BKK. MI MÁS?

Szolgáltatásaink, munkatársaink elérhetősége és a programkínálatunk megtalálható megújult honlapunkon is: www.baratsagkk.hu. Kövessenek bennünket Facebook oldalunkon – [facebook/Barátság Kulturális Központ](https://www.facebook.com/BaratsagKulturalisKozpont) – ahol mindig találnak érdekességeket, aktualításokat.

Déryné
program



**BARÁTSÁG
KULTURÁLIS
KÖZPONT**

ÉRTÉK ÉS ÉLMÉNY

Barátság Kulturális Központ

telefon: (+36) 23 355 488

fax: (+36) 23 355 387

e-mail: bkk@mail.battanet.hu

www.baratsagkk.hu

www.facebook.com/baratsagkulturaliskozpont

A Kulturális Központ pénztára bankkártya elfogadóhely.

Jegypénztár nyitvatartása: kedd-csütörtök 14.00-18.00

Jegypénztár elérhetősége: (+36) 23 355 488/jegypénztár

felelős kiadó: Szigetvári József igazgató

A műsorváltozást tervezzük, ennek jogát fenntartjuk!

